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Informace pro obyvatele
obce Chvalšiny

II NNFFOORRMMAACCEE ZZ OOBBEECCNNÍÍHHOO ÚÚŘŘAADDUU

4/2013

MMAASS BBllaannsskkýý lleess –– NNeettoolliicckkoo
SSlloossoovvaatteellnnýý ddoottaazznnííkk

V nejbl ižší době se bude připravovat nová integrovaná strategie na roky 201 4- 2020 pro území MAS Blanský les
– Netol icko, jehož je obec Chvalšiny členem. Protože je velice žádoucí, aby do připravované koncepce byly zahrnuty
jak požadavky obce, tak přání občanů, dostává se Vám nyní dvou možností, jak své požadavky vyjádřit. Jednak
pomocí dotazníku, který dostane každá domácnost a jednak na veřejném projednání. Aby občané nemuseli každý
dotazník posílat poštou, připravil i jsme proto sběrný box (označený logem MAS a popisem), který bude do
1 5.06.201 3 umístěn na Obecním úřadu Chvalšiny. Dotazník je rovněž možno vyplnit na web. stránkách www.mas-
netol ice.cz a to až do konce srpna 201 3.

Jste rodič s dětmi? Senior? Mladý člověk? Jste nezisková organizace? Podnikatel? Věnujete se zemědělství?
Chybí vám něco v obci? Máte nějaký nápad, co zlepšit? Při jďte ve čtvrtek 6. června 201 3 v 1 8.00 hod. do zasedací
místnosti radnice v Křemži na veřejné projednání vyjádřit své názory, sdělit svá přání, ovl ivnit podobu své obce,
zapojit se do dění, pomoci při rozvoji území svého bydliště, zlepšit aktuální stav vaší obce, aby se i Vám samotnému
v ní ži lo lépe. Všechny vaše názory mohou být zahrnuty do připravované strategie rozvoje území Netol icko- Blanský
les na roky 201 4 -2020.

Pořádá: Místní akční skupina Blanský les - Netol icko, o.p.s.
www.mas-netol ice.cz,
e-mail : mas@netol ice.cz

ZZaassttuuppii ttee ll ssttvvoo oobbccee CChhvvaall šš ii nnyy nnaa ssvvéémm jjeeddnnáánn íí ddnnee 2255.. 0044.. 220011 33 pprroojj eeddnnaall oo aa sscchhvvááll ii ll oo :
- rozpočtové opatření č.2/201 3 k rozpočtu Obce Chvalšiny na rok 201 3
- záměr pronajmout část pozemku KN p.č. 1 80/5 v k.ú.Chvalšiny za účelem provozování drobné
zemědělské činnosti
- přidělení bytu č.2 v domě čp.47 ve Chvalšinách
- finanční podporu SDH obce Chvalšiny ve výši 20.000,-Kč na pořízení vlajky SDH obce Chvalšiny u
příležitosti 1 40. výročí vzniku
- finanční podporu Jezdeckému klubu Borová ve výši 20.000,-Kč na zajištění organizace Mistrovství
České republiky ve všestrannosti dětí a mladých jezdců ve dnech 20.-22.09.201 3 v areálu farmy Borová
- dodatek č.2 k Mandátní smlouvě ze dne 23.03.2011 s Advokátní kanceláří Kříženecký & partneři, v.o.s. ,
který opravňuje mandatáře k vypracování zadání a organizaci veřejné zakázky malého rozsahu „Výměna
podlahy tělocvičny ZŠ Chvalšiny“

nneebbyyll oo sscchhvvááll eennoo ::
- žádost o finanční příspěvek společnosti Alena Kylianová, s.r.o. praktický lékař pro děti a dorost na
obnovu vybavení dětské ordinace ve Chvalšinách – starosta obce byl pověřen zastupitel i vypracováním
návrhu systému podpory provozu lékařských ordinací v obci
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ZZÁÁKKLLAADDNN ÍÍ ŠŠKKOOLLAA AA MMAATTEEŘŘSSKKÁÁ ŠŠKKOOLLAA CCHHVVAALLŠŠ II NNYY

DDEENN MMAATTEEKK VVEE CCHHVVAALLŠŠII NNÁÁCCHH

Dne 1 4. 5. 201 3 proběhl ve Chvalšinách Den matek. My, žáci páté třídy, jsme přípravu Dne matek pojal i
maličko jinak, než bylo zvykem minulé roky, a dodali jsme této akci šmrnc a styl z muzikálu Pomáda. Celý
program, který probíhal v Kulturním domě Chvalšiny, jsme uvedli písní právě z tohoto muzikálu. Tancem
k písni Letní láska jsme si získali srdce našich diváků a naši talentovaní zpěváci podali snad nejlepší
výkon svého života.
Po našem vystoupení následovala další, stejně úspěšná vystoupení. Například nejmenší žáčci – prvňáčci
připravil i super přehlídku obleků. Myslím, že byste neodolal i a jeden obleček si koupil i . Na výběr byl
slušivý kostýmek žirafy, staré babky, indiána. A to nebylo vše! Dále vystoupil kroužek kytar s paní učitelkou
Havlíčkovou. Na inzerát si objednali vítr, tedy dvě písničky Vítr a Inzerát. Opravdu super! Dále vystoupila
druhá třída s divadelním představením o Hloupém Honzovi, čtvrtá třída s historickou scénkou „Když velcí
byl i malí, aneb slavné osobnosti a jej ich maminky“, kroužek flétniček s kánonem (pozor, kánonem ne
kanónem). Devátá třída s písní od skupiny Holki - Pro mámu a také Morituri te salutant od Daniela Landy.
Osmá třída s písní Láska moja a dali do toho hodně Elánu. Školní družina s písní Céčka a nezapomněli
k tomu předvést, co umí s míči a švihadly. Vystoupení třetí třídy a jej ich rytmická říkanka „Kdybych nebyl
školákem“ všem vykouzli la úsměv na tváři.
A nesmím zapomenout na moderátory a moderátorky, kteří odvedli skvělou práci. Kdo tam byl, určitě si to
užil stejně jako my. A kdo tam nebyl, l i tujte, ale ne moc, příští rok se Den matek bude konat zase!
Barbora Kamenská – 5. třída

Dětský den
Pionýrská skupina Chvalšiny

a
Občanské sdružení Koumák

zvou všechny u příležitosti Dne Dětí dne 2.6.2013

na Pohádkovou cestu lesem.

Začátek trasy je na hřišti u sídliště ve Chvalšinách
od 14:00 hodin do 15:00 hodin.

V cíl i možnost upečení špekáčku.
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Noční cesta lesem

V pátek 26.4.201 3 se nad Chvalšinami rozsvíti l les, kam zavítala strašidla z různých koutů
pohádkového světa.

Pionýrská skupina Chvalšiny a Občanské sdružení Koumák pořádalo pro děti všech věkových
kategorií noční cestu lesem, která začínala, když už na cestu musel svítit měsíc a byly rozsvícené louče. I
strašidla šla velmi dobře poznat. Děti tam mohly potkat kouzelníka, Ježibabu, Bílou paní, indiány, Pipi
dlouhou punčochu a peklo plné čertů. U každého z nich čekal na děti náročný úkol plný kouzel a
překvapení. Indiáni měli strašidelný pytel, čerti si chtěl i zahrát karty, přáním víly byly nové korále, Bílá paní
poslouchala, jak umí děti zpívat a na konci u kouzelníka Bumbrlíka a jeho kamarádky Ježibaby dostaly
sladkou odměnu z kouzelné truhly.

Cestu lesem si prošlo 67 dětí a všechny splni ly úkoly a často se bály méně, než jej ich rodiče, kteří je po
celou dobu doprovázeli .

Děti byly na konci trasy spokojené a určitě si vybudovaly odolnost vůči čarodějnicím, které při letěly
v noci z úterý na středu.

CHVALŠINSKÁ
BURZA

dětského oblečení a hraček

KDY? 1 5. června 201 2

KDE? kulturní dům Chvalšiny

OD KOLIKA? 1 4.00-1 6.00 hodin

Prosíme každého, kdo bude chtít
prodávat, o registraci na e-mail .
adrese: burzachvalsiny@seznam.cz
nebo na telefonním čísle
724 003 194 (abychom mu
zajisti l i místečko na prodávání)

Všichni jste srdečně zváni
k příjemnému nakupování.
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, obecní web najdete na http: //www.chvalsiny.cz

Uplatňování regulativů v rámci CHKO Blanský les
Nejpřísnější regulativy pro stavby v CHKO jsou uplatňovány v tradiční, zemědělsky využívané
podhorské krajině s rozvolněnou zástavbou a bohatě zastoupenou krajinnou zelení. Příkladem mohou
být Borovští Uhlíři , Hejdlov nebo sedlo Rohy. Tato místa jsou často také pohledově exponovaná
a proto se sebemenší zásahy projevují na větší vzdálenosti . O stavění v těchto odlehlých lokalitách je
poměrně velký zájem, i když spíše na Křemežsku a Brložsku než na Chvalšinsku, a mnozí by chtěl i
bydlet v krásné přírodě v dostupné vzdálenosti od krajského města. Jak dlouho by nám ale ta krásná
příroda vydržela? Většinou povolujeme jen zemědělské stavby nutné k obhospodařování půdy,
výj imečně přístavby a stavby na základech zaniklých staveb v těsné blízkosti staveb stávajících.
Novostavby ve volné krajině se zde nepovolují. Nejedná se jen o problematické napojení
na technickou infrastrukturu, ale zejména o zásah do krajinného rázu. Vzdálenosti mezi usedlostmi
v rozptýlené zástavbě jsou dány rozsahem polí, jenž sedlák mohl obhospodařovat, a charakter
zástavby, který dokládá způsob života a využívání kraj iny našich předků, má tedy také historickou
hodnotu. V nejlépe dochovaných oblastech je naším posláním tuto hustotu zastavění udržet.

Ing. arch. Ondřej Meloun

Správnou odpověď na soutěžní otázku

zašlete na e-mailovou adresu naší redakce

vždy do 30. dne příslušného měsíce.

V odpovědi je nutné uvést, jméno, datum

narození, bydliště a správnou odpověď.

Průběžné vyhlášení výsledků bude vždy po

třech soutěžních kolech. Zatím jenom

prozradíme, že všechny došlé odpovědi

jsou správné.

VÍTE – vědomostní soutěž našeho zpravodaje

OTÁZKY NA MĚSÍC KVĚTEN

1 . kategorie (děti 6-9 let) – Čím nabíjel Rumcajs pistol i?
2. kategorie (děti 1 0-1 5 let) – Kdo používá Brail lovo písmo?
3. kategorie (dospělý 1 6 a výše) – Jedna matematická hádanka: Na jednom břehu tři misionáři

a tři kanibalové. Lodička, do které se vejdou maximálně dvě osoby. Jak se všichni přepraví na
druhou stranu tak, aby nikdy na žádném břehu nebyla přesila kanibalů nad misionáři?

Správné odpovědi pro duben:
1. Kategorie: O klukovi z plakátu.
2. Kategorie: Kouzelným zvonečkem.
3. Kategorie: Venuše není hvězda, ale planeta.

Průběžné výsledky:

V 1 .kategori i jsme dosud neobdržely žádné odpovědi.

2. kategorie: 1 . místo – Barbora Kamenská
2. místo – Barbora Jakubcová a Roman Bučan

3. kategorie: v této kategori i jsme dosud obdržely nejvíce odpovědí a tady je pořadí:
1 . místo – Josef Jakubec
2. místo – Vlastimil Bartoš, Vendula Tomandlová, Petr Pavelec




